
Arkansans
 ag���!

A 2018 po�� shows s��on� b�pa���san suppo�� �o� �e� bud�e� and po���� �ssues.
 

B� a�e 3, �h��d�en ha�e de�e�oped 85%
o� �he�� �o�e b�a�n s��u��u�e. B�
p�o��d�n� ��ds w��h qua���� p�e-
��nde��a��en p�o��ams, s�hoo�s �an

�n��ease a �h��d’s 
po�en��a� when �he�� m�nds a�e mos�

�e�ep���e. A��e� hea��n� �h�s
�n�o�ma��on, 67% o� A��ansans suppo��
�n��eas�n� s�a�e �und�n� �o� p�e-�

p�o��ams. 
 

67% support
more pre-K
funding 

 

Fund Pre-K
 

Go�e�no� Asa Hu��h�nson wan�s �o
�u� �axes �o� A��ansans ma��n�

mo�e �han 
$75,000 a �ea�. �u���n� �axes

means �edu��n� �he amoun� o� mone�
�he s�a�e �an spend on 

�h�n�s ���e edu�a��on, h��hwa�s,
and hea��h �a�e. A��e� hea��n�

�h�s �n�o�ma��on, 51% o� A��ansans
suppo�� �n�es��n� �n s�a�e
p�o��ams o�e� �ax �u�s. 

 

51% support
investing in
state programs

 

Prioritize State
Programs Over Tax Cuts

 

The �ede�a� Ea�ned In�ome Tax ��ed��
he�ps �ow-�o-mode�a�e-�n�ome �am���es 
ma�e ends mee� w��h ��ed��s a� �ax
��me, as �he� pu� mo�e mone� ba�� �n
�he�� po��e�s.Man� s�a�es a�so ha�e
EIT� p�o��ams, bu� A��ansas does no�. 
S�n�e peop�e mus� wo�� �o qua���� �o�
�h�s �ax ��ed��, �esea��h shows �ha�
�he� en�ou�a�e wo�� and he�p �am���es

pe�manen��� mo�e ou� o� po�e���.
EIT�s a�e a�so shown �o bene���

�h��d�en’s edu�a��ona� ou��omes and
hea��h. A��e� hea��n� �h�s

�n�o�ma��on, 79% o� A��ansans -
�n��ud�n� 79% o� �ndependen�s and 72%

o� Repub���ans - suppo�� Ea�ned
In�ome Tax ��ed��s �o� ou� s�a�e. 

 

79% support
Earned
Income Tax
Credits

 

Create Tax Credits
for Working Families

 

Man� A��ansans �e�� on Med��a�d �o�
hea��h �o�e�a�e - �n��ud�n� �h��d�en,

�he e�de��� and �hose w��h
d�sab�����es. Re�en���, �awma�e�s
�ons�de�ed p�oposa�s �o �edu�e

 spend�n� on Med��a�d, wh��h �ou�d
mean �ewe� peop�e �an en�o�� �n �he

p�o��am. A��e� hea��n� �h�s
�n�o�ma��on, 65% o� A��ansans oppose

�u�s �o Med��a�d �und�n�. 
 

65% oppose
Medicaid
cuts

 

Protect Medicaid
Funding

 

A��e�s�hoo� and summe� p�o��ams o��e�
sa�e, �a��n� en���onmen�s �o� ��ds
wh��e pa�en�s wo��. These p�o��ams

a�e ��n�ed �o �mp�o�ed s�hoo�
pe��o�man�e and wo���o��e �ead�ness.
�u��en���, A��ansas doesn’� spend
s�a�e �und�n� on a��e�s�hoo� and

summe� p�o��ams. A��e� hea��n� �h�s
�n�o�ma��on, 76% o� A��ansans suppo��
�n�es��n� �n a��e�s�hoo� and summe�

p�o��ams. 
 

76% support
out-of-school
care

 

Fund Out-of-
School Care

 


